

# 水压不够

# 学府花园小区数百户居民用水难



**新报热线(北方新报正北方网首席记者 高志华)** “我们是学府花园小区居民,小区内包括蒙地雅小区的7栋楼。多年来,蒙地雅小区7栋楼每到夏秋季五楼、六楼白天就没水,今年6月底一场大雨后,这7栋楼以外的整个小区五楼以上住户白天也用不上水了。”7月18日,学府花园小区、蒙地雅小区的部分居民向北方新报正北方网反映。

7月18日下午,记者来到学府花园小区。记者发现,蒙地雅小区位于学府花园小区内,与学府花园共用绿地和出入口,但分属两个物业管理。在蒙地雅小区C5号楼六楼的岳先生家,客厅、厨房、洗手间的地上摆满了塑料盆、塑料瓶,里面接满了水。据岳先生介绍,他在

蒙地雅小区住了十几年了,住进来没几年,夏秋季用水就成了问题。只有零时至早上6时家里才来水,大家洗澡、衣服也只能集中在这

个时间段,生活节奏被彻底打乱。为此,蒙地雅小区五楼六楼的居民没少向有关部门反映,但问题都没有得到解决。

与蒙地雅小区在一个院内的学府花园小区近日也出现了五层以上住户白天用不上水的情况。据了解,蒙地雅小区及学府花园小区白天用不上水的居民有数百户之多。

了解完情况后,记者来到赛罕区大学西路街道学府花园路社区,据工作人员介绍,近期因为水压不够,白天用不上水的居民确实很多,但如何解决,因为领导不在,她们也不知道。随后,记者拨通了学府花园路社区苏书记的电话,据她介绍,学府花园小区以前用的是自备井,水压还能到五楼、六楼。前些天,一场大雨让污水倒灌进自备井,致使水体污染物超标不能用,学府花园小区不得不接入自来水公司大网,接入大网后确实存在水压不足的情况,五楼、六楼住户白天用不上水。去年小区二次加压泵建设已经完成了选址,目前还在建设当中。

## 4口污水井外溢半月多,谁来管管?

**新报热线(北方新报正北方网记者 张巧珍 实习生 李泽宇 郭聆溪)** 最近一段时间,呼和浩特市赛罕区大学东街朝阳家园东侧的商户们饱受困扰,原来,他们门前的4口污水井从半个月前开始不断外溢,导致周边臭气熏天,很多商家大热天都没法开门做生意。“大半个月了,一到中午就外溢污水,有时候还有蛆虫,特别恶心。”7月18日中午,记者来到朝阳家园附近采访,欧米提服装店店主刘女士捂着口鼻无奈地说。

记者现场采访时看到,欧米提服装店门口的污水井正在外溢,散发着刺鼻的气味。继续往东走不到20米,总共有4口污水井存在同样情况。由于气味实在难闻,很多市民都绕道而行。商户们不得不想办法,运来沙土将井盖掩埋,即使如此,污水仍然通过表层的沙土继续外溢。据刘女士介绍,她曾就此事多次致电12345,供排水公司人员也来查看过现场,但只是粗略地看一眼就没了下文。附近的其他商户表示,朝阳家园

东侧一排门脸房的产权都是徐家沙梁子村的,污水井不知道是否也归徐家沙梁子村管理。

记者随后来到赛罕区敕勒川路街道徐家沙梁子社区居委会了解情况,一名工作人员表示,虽然房子产权归徐家沙梁子村,但污水井的管辖早在七八年前就划归中专路街道了。记者随后拨打赛罕区中专路街道办事处的电话,值班人员记录下情况后,表示需要查询确认管辖范围和管辖部门。当日中午12时40分,中专路街道办事处工作人员给记者打来电话,表示已经协调赛罕区城市管理综合执法局的工作人员到现场查看,并不属于城管部门的管辖范围,还是应该联系呼和浩特市供排水公司来协调解决。另外,社区管辖的是居民区内部的事务,而溢水井盖属于外部街道,不属于他们的管辖范围。

记者了解到,这4口污水井位于呼和浩特市供排水有限公司营业十四所负责的区域,但记者多次拨打该所电话,均无人接听。

## 垃圾桶旁,张锁琴老人捡了4部手机……

**新报热线(北方新报正北方网记者 刘惠)** 7月15日,呼和浩特市的张锁琴老人在儿子的陪同下,将她捡到的4部手机交到玉泉区石东路派出所,请民警帮忙寻找失主。

张锁琴老人说,7月13日5时左右,她出门遛弯晨练,当她走到凯德广场附近时,在一个垃圾箱边上,看到有一部手机。她刚捡起这部手机,便又有3部手机从垃圾箱内胆后边掉出来。就这样,她一连捡到了4部手机,其中1部手

机的外壳里装有一张身份证,却没有联系方式。由于这些手机都已锁屏,张锁琴老人无法联系到失主,便想着等失主自己打来电话吧,没想到等了两天,始终无人来电。

7月15日,迟迟未能找到失主的张锁琴老人在儿子的陪同下,将4部手机送到石东路派出所,请警方帮助寻找失主。

7月19日,石东路派出所民警告诉记者,目前警方仍在寻找失主。